
NO. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

1 お子さんは、学校生活を楽しみに登校できていますか。 73.4% 18.1% 7.4% 1.1% 0.0%

2
校舎改築工事中のお子様の移動経路や保護者の送迎経路等は、安全に配慮で
きていると思いますか。

64.9% 24.5% 4.3% 1.1% 5.3%

はい いいえ

54.3% 12.8%

「はい」とお答えくださった方にお尋ねします。教員の参加や情報提供は、お子さん
のよりよい生活支援に役立つ取り組みだと感じましたか。

96.1% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0%

4 高松養護学校のホームページをよくご覧になりますか。 22.3% 33.0% 19.1% 21.3% 4.3%

5
『ハートだより』の発行や校内・校外人権作品展の開催・出展は、本校の人権学習
への取組状況を伝えていると思いますか。

56.4% 36.2% 4.3% 2.1% 1.1%

6 児童生徒および教職員のあいさつの励行はできていると思いますか。 66.0% 25.5% 6.4% 1.1% 11.7%

7
児童・生徒の卒業後の生活を考えるための情報提供（進路だより、掲示板）や現
場実習、体験、見学、個別懇談会等の機会が適切に設けられていると思います
か。

53.2% 35.1% 5.3% 1.1% 5.3%

8
「ほけんだより」や保健室前掲示板を通じて、感染予防の意識を高めるこ
とができていると思いますか。

68.1% 26.6% 2.1% 1.1% 2.1%

9
ＰＴＡホームページ、ＰＴＡ新聞「しらうめ」、授業参観、保護者研修会等はお子様の
生活を考えるうえで参考になっていると思いますか。

59.6% 34.0% 3.2% 1.1% 2.1%

10 防災訓練等、防災に関する取組を知っていますか。 51.1% 35.1% 8.5% 4.3% 1.1%

11
寄宿舎の日課に沿って、規則正しい生活習慣を身に付ける指導や、個々に合わ
せた正しい生活スキルを身に付ける生活指導は、舎生の自立や社会性の向上に
繋がっていると思いますか。

81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

　【総　評】

　　―補足説明―

・質問４について

　【自由記述に基づく課題及び今後の課題】

平成２９年度　学校評価アンケート（保護者用）
回収　　94／114　　　　（　82.5％　）

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

3

お子さんの「サービス担当者会議」に教員が参加して、情報提供を行いましたか。
　→「はい」「いいえ」

分からない

33.0%

　アンケート回収率は８２．５％で、昨年度よりも５．７ポイントアップした。全ての項目で、８割以上の肯定的な評価（Ａ又
はＢ）をいただいた。質問３、４については、下記の補足説明をＰＴＡ新聞しらうめに設けた「学校掲示板」に掲載してお
知らせした。

・質問３について

　サービス担当者会議に該当しない児童生徒は、センター生、受給者証を持っていない児童生徒、受給者証があって
も現在利用していない児童生徒で４５名（全校生の３９％）である。またアンケート調査月が１２月下旬だったため、「い
いえ」の回答の中には、アンケート調査した時点でまだサービス担当者会議を実施していない児童生徒（誕生月が１月
～３月）も含まれていたため、上記数値は妥当な範囲だと判断した。

　改めて「学校ホームページのご案内」を保護者新聞に掲載した。今後は、注意報や警報発令時の緊急連絡等にも有
効活用できるようなホームページへと発展させたいと考えている。また、保護者や福祉サービス事業所を含む関係諸
機関からの声やニーズを探ることで、「見て楽しむＨＰ」から「知って得するＨＰ」へと進化させたい。

①医療的ケアについては、３０年度のＰＴＡ総会終了後に「医療的ケア担当者説明会」を行う予定である。今後も、本校
における医療的ケアに関する方向性や諸問題とその解決策等について、学校看護師や保護者と情報を共有しながら、
より良い医療的ケアの在り方を探っていきたいと考えている。

②学校敷地内での保護者送迎時の自家用車運転マナー等について「危険を感じた。」と言う意見が複数寄せられてい
る。校内で注意が必要な地点には、カーブミラーを設置したり徐行運転を促す標識を掲げたりして対応している。建築
改修工事が終了した後は、ＰＴＡ総会等の機会を使って、送迎時の注意事項等を周知する予定である。


